
Are you satisfied 
with the current 
state of the 
Conservative party?

A sample of 
131 members.

31%

5%

16%

36%

12%



How likely do you 
think the 
Conservative party 
is to win the next 
general election?

A sample of 
131 members.

31%

5%

10%

19%

35%



With 10 being totally 
satisfied, how 
satisfied are you 
with Rishi Sunak's 
premiership so far?

A sample of 
131 members.



Who do you think 
would be the best 
leader of the 
Conservative Party?

Sample of 131 members, 
who could choose multiple 
options 



Do you think the 
current policies of 
the Conservative 
party have young 
people in mind?

A sample of     
131 members.

77%

12%

11%



How do you feel 
about campaigning 
for the party? (This 
includes general 
elections, by-
elections, council 
and mayoral 
elections)

A sample of     
131 members.

51%

34%

15%



What 
policy/policies 
would you like 
to the Party 
adopt?

A sample of     
131 members, who 
were able to select 
multiple options



Which direction do 
you think the party 
needs to move in 
socially?

A sample of     
131 members.

19%

40%41%



Which direction do 
you think the party 
needs to move in 
fiscally?

A sample of     
131 members.

13%

73%

14%


